

德国著名童声合唱团曝性侵丑闻

至少547名男童受害

德国雷根斯堡“教堂之雀”童声合唱团曝性侵丑闻,调查人员18日公布的报告显示,1945年至1992年,这家有着上千年历史的合唱团至少有547名男童曾遭受性侵或身体虐待。

这家合唱团相当于一所寄宿制小学,教男童唱宗教歌曲。合唱团很多成员将其比作“监狱、地狱和集中营”,在那里生活学习的日子是“他们一生中最痛苦的岁月”。



“教堂之雀”合唱团是世界最古老且最著名的童声合唱团之一。

“最痛苦的岁月”

“教堂之雀”合唱团是巴伐利亚州雷根斯堡市圣彼得大教堂的官方合唱团,历史最早可以追溯至公元975年,是世界最古老且最著名的童声合唱团之一。合唱团只招收男性青少年,成员一般在10岁至19岁。

2010年,“教堂之雀”合唱团曝出大规模性侵丑闻。受教区委托,德国律师乌尔里希·韦伯负责调查,并于18日发布一份长达440页的报告。

报告指出,1945年至1992年,至少547名男学员遭受“身体虐待或性侵犯,或者同时遭受两类迫害”。在将近半个世纪的时间里,合唱团发生了500起身体虐待和67起性暴力事件;49名教师对男童施暴,其中45人对男童进行身体虐待,9人据信实施了性暴力。

美联社援引报告说,合唱团宗旨是“获得顶级音乐

成就”,“整个机构致力于最大限度地违背孩子们的意愿,以此构建出来的行为准则和奉献精神给暴力提供了温床”。

报告指出,合唱团老师经常对孩子们暴力相向,使孩子们身心受伤。有的老师掌掴男童,第二天孩子脸上的印记仍清晰可见;有的老师用木棍或小提琴弓抽打孩子;有的孩子不堪暴力逃跑被抓回来,遭到教员暴打并当众受辱……

韦伯透露,很多接受调查采访的受害者认为,他们在合唱团的日子“是一生中最痛苦的岁月,生活中充满了恐惧、暴力和无助”。

法新社说,由于案发时间久远,嫌疑人可能不会面临刑事指控。

“沉默的文化”

1964年至1994年期间,现年93岁的格奥尔格·拉青格负责合唱团管理工作,并担任合唱团指挥。美联社援引这名时任团长的话报道,他知道有教师对男童进行身体虐待,但并不清楚性侵犯事件。

韦伯批评和反驳拉青格的这番辩解。他在报告中直指拉青格对事件“置若罔闻”,“没能进行干预和调查”。

报告认为,合唱团存在一种“沉默的文化”,以此掩盖内部丑闻,美化这一著名童声合唱团的对外形象。

雷根斯堡教区18日发表道歉声明说:“每个人都会犯错误,我们已经吸取很大教训。”教区将为每名受害者提供最高2万欧元(约合15.6万元人民币)的赔偿。

新华社特稿

能活300岁 深海管虫 可能是地球最长寿动物

新华社电 美国科学家发现,一种生活在墨西哥湾深海的管状蠕虫能够活到300岁,如果环境中稳定的营养供应,寿命可能更长。这使它可能成为地球上最长寿的动物物种。

不过,与其他已知的长寿动物如鲸、龟、象相比,管虫可能不那么有趣。它们附着在海底礁石或沙地上,看上去像一堆由光滑管状枝条组成的植物。圆柱形管子是它们给自己制造的永久居所,身体潜藏在其中。

对管虫来说,深海环境比较安全,很少有天敌捕食它们。此前研究已发现,墨西哥湾300米至950米深处的一种管虫最长可活250年。美国坦普尔大学科学家用类似方法分析了生活在1000米至3000米深处的另一种管虫,发现它们比浅海领域的同类生长更慢、寿命更长,一条50厘米长的个体就有大约202岁。

对个体和种群的分析都显示,这种管虫较大个体的年龄超过250岁,有些超过300岁。相关论文发表德国《自然科学》杂志上。

目前,已知最长寿的陆生脊椎动物是加拉帕戈斯群岛上的一头巨龟,活了177岁,最长寿的哺乳动物则是一头活了211岁的弓头鲸。单个动物的长寿纪录由一只2006年死亡的北极蛤创造,据推算它享年507岁。

高考之后话留学

金吉列留学第52届海外院校全国巡回招生面试会·宁波站本周六下午1点在宁波威斯汀酒店举行



高考选择升读国外大学,已经成了不少家庭的升学机遇。那么,如何抓住升读国外大学的机遇呢?

现在,国外很多大学已认可高考成绩,目前美国、加拿大、澳洲很多学校均招收高考生。去海外学习生活,语言是必过关,但不是意味着留学前一定要提供雅思(课程)、托福成绩。许多国家的学校都开设双录取课程,相当于提前去国外完成语言学习。国外学校录取的方式和中国的统招不同,每个学校自主招生,时间上灵活很多,所以高考后留学只要合理规划是可以赶上秋季入学的。

金吉列留学特别推出“高考留学双保险”计划,家长不仅可以一边陪孩子等国内大学录取,还可以一边在金吉列留学办理留学申请,等收到国内录取通知书后,家长学子可根据自身需求,可凭国内录取通知书等证件到金吉列留学退还相应留学申请费,或直接拿着海外大学录取通知书升读国外大学。

教育部最新公布数据显示,2016年我国出国留学人员总数为54.45万人,较上年增加2.08万人,同比增长3.97%。中国已成为世界第一大留学生输出国。

根据有关数据分析显示,美、英、澳、加等国是主要留学目标国,一直深受家长及

学生的青睐。欧亚各国也凭借突出的专业优势、相对低廉的费用走进大众视野。

留学是多样文明交流互鉴的重要方式,也是一个国家开放包容的重要体现;是培养高层次人才、服务国家战略的重要途径,也是深化中外人文交流、提升国家软实力的重要载体。

家长选择让孩子升读国外大学,不外乎这些考虑:希望孩子获得丰富的人生体验,开拓国际视野、真实了解和体验多元文化;在国外的教育体制下,孩子就读自己喜欢的专业;孩子能提升外语能力,学习到更多国外知识,锻炼独立思考能力。

金吉列留学一直坚持“把合适的孩子送到合适的院校”的服务观念。深耕留学18年,积累了丰富优越的资源,确立了完善的服务流程,并紧跟互联网发展步伐,通过大数据深度挖掘用户需求,提供更专业的服务。为进一步满足广大学子的切身需求,金吉列留学18周年庆典暨第52届海外院校全国巡回招生面试会·宁波站将于7月22日13点在宁波威斯汀酒店5A水晶厅拉开帷幕,旨在留学路上为广大学子现场答疑解惑,共享新留学资讯,并针对个人情况量身打造留学方案。

有兴趣的家长和学生可拨打免费活动咨询热线:0574-87008686或亲临展会现场。

包佳



招生即招工 毕业即就业

宁波市交通技工学校

轨道交通运输与管理专业订单班面试公告

接轨宁波轨道交通,面向2017年高考生源进行三年制成教大专“订单培养”,专本连读,经考核合格以90%比例录用为宁波轨道交通集团运营分公司员工。现将报名及面试有关事项公告如下:

报名条件:1、2017年参加高考的应届高中毕业生;

2、男女比例为3:1;

3、形象良好,身体健康;无色盲、色弱、口吃;男身高不低于170厘米,女身高不低于160厘米。

咨询电话:0574-87860080 胡老师 0574-87860092 13567884410 孟老师

学校网址:www.nbsjtjx.com

报名办法:凭高考准考证、毕业证、身份证及相应复印件、打印的高考成绩单来校报名或通过学校网站报名。

第一批面试时间:2017年7月21日上午9点30分

录取办法:面试合格后根据高考成绩从高分到低分录取。

学校地址:宁波市江北区长阳路88号

入学季将至 赴英留学这些“潜规则”要知道

又是一年炎炎夏日,新一年的入学季即将来临,同学们马上就要踏上英国这片土地了,心里有没有点小激动呢?

多和家人联络

首先,平安抵达之后一定要尽快与家人取得联系,要给大洋彼岸的爸妈报个平安!因外出游玩或临时打工等原因可能不便联系时,一定要提前告知家人。

护照和生物信息居留许可(BRP)是同学们的重要证件,要妥善保管,并预留复印件以备不时之需。如不慎遗失证件或被盗、被抢,应立即向当地警方报警,并及时到使领馆补办护照,登录英政府网站申请补办 BRP

卡。

确保签证有效

签证失效会被英方要求强制离境,影响今后再次赴英。一定要记住签证有效期,提前向英内政部申请延期。在校期间,一定要尽量避免旷课等行为,如果有特殊情况记得要请假!否则会被学校记录在案并报告内政部,影响签证延期。

宣宣



教学指南

广告垂询电话: 87682452

宁波大学2017技能特色班 校企委培班招生

专业:电气自动化(轨道交通)中车定向班、金融、电商、会计、工程建筑、艺术设计、汽车维修、计算机等。

电话:(0574) 87600620
或18957802086

地址:宁波大学龙赛理科楼北楼108室